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GOLDMANN TOURISTIK

Spezialveranstalter fiir Agrar Reisen




Landwirtschaftliche Reise nach
Italien
15. – 21. Mai 2022
Wir starten unsere Italienreise in der Region Venetien, konzentrieren uns danach auf die Region Emilia-Romagna, machen einen Abstecher in die Lombardei und kehren danach nach Venetien zurück. Während die letzteren Regionen recht bekannt sind, fristet die Emilia Romagna oft ein unbekanntes Dasein und das völlig ungerechtfertigt.

Die Region Emilia Romagna erstreckt sich zwischen dem Lauf des Pos im Norden und dem Apennin im Süden. Diese mittel-norditalienische Region gilt als eine der fruchtbarsten und ertragreichsten in ganz Italien, auch dank der Adria, deren mildes Klima sich auf die Küstenzone auswirkt. Durch den Kontrast zwischen Meer und Gebirge bietet die Emilia Romagna ihren Besuchern atemberaubende Landschaften und sowie Schönheiten fürs Auge und die Seele, ein Gemisch aus Farben und Düften, Heiterkeit, Musik, Film und Kunst, alles in einer einzigen Region.
Reiseverlauf:
1.Tag: Sonntag, 15. Mai 2022
Frankfurt (Main) – Verona                 
Mittags fliegen Sie mit Air Dolomiti von Frankfurt (Main) nach Verona. Ihre deutschsprachige Reisleitung wird Sie am Flughafen begrüßen. Anschließend lernen Sie die schöne Stadt Verona während einer Stadtführung kennen. Natürlich sehen Sie auch die berühmte Arena. Abendessen und Übernachtung im 4*-Hotel Best Western Firenze in Verona. (-/-/A)
2.Tag: Montag, 16. Mai 2022
Verona – Modena 
Vormittags besuchen Sie das AGCO Mähdrescherwerk in Breganze. Dort werden sämtliche Fendt Mähdrescher der Mittelklasse sowie Hybrid- und 8 Schüttlermodelle der Oberklasse produziert, welche in Europa vertrieben werden. Sie werden auch das Besucherzentrum Agridome sehen. Es vereint historische landwirtschaftliche Gebäude mit einer modernen Ausstellungshalle und macht den Besuch zu einem unvergesslichen Erlebnis. Anschließend fahren Sie nach Novellara, wo Sie eine große Milchvieh- und Schweinemastkooperative mit eigener Biogasanlage besuchen. Später besichtigen Sie noch eine Firma, welche den echten „Aceto Balsamico Tradizionale di Modena“ Essig produziert. Selbstverständlich ist auch eine Verkostung eingeschlossen. Abendessen und Übernachtung im 4*-Hotel Central Park in Modena. (F/-/A)

3.Tag: Dienstag, 17. Mai 2022
Modena – Reggio Emilia
Vormittags werden Sie zunächst  einen großen biologischen Milchviehbetrieb besichtigen. Eine  eigene Parmesankäserei ist dem Betrieb angeschlossen. Natürlich werden Sie den köstlichen Käse auch probieren. Mittagessen auf einem Betrieb für Agrartourismus. Danach sehen Sie eine einzigartige Farm: über 700 Esel werden hier für die Milchproduktion gehalten. Eselsmilch genießt in einigen Regionen mittlerweile einen hohen Stellenwert. Fahrt nach Reggio Emilia. Abendessen und Übernachtung im 4*-Hotel Mercure Reggio Emilia Centro Astoria. (F/-/A)
4.Tag: Mittwoch, 18. Mai 2022
Reggio Emilia und Umgebung
Vormittags besuchen Sie zunächst die Traktorenproduktion von Landini. Ein weiterer Fachbesuch für Agrartechnik führt Sie zur Firma Inventa, die einzigartige Maschinen zur Käseproduktion herstellt. Das Mittagessen wird Ihnen unterwegs in einem lokalen Restaurant serviert. Nachmittags sehen Sie noch das beeindruckende Museum von Ferrari, bevor es zurück nach Reggio Emilia geht. Abendessen und Übernachtung. (F/M/A)

5.Tag: Donnerstag, 19. Mai 2022
Reggio Emilia – Cremona
Heute verlassen Sie Reggio Emilia und fahren Richtung Cremona. Unterwegs besuchen Sie in der Nähe von Parma einen Betrieb für die Produktion von Parmaschinken. Ein weiterer Fachbesuch führt Sie zu dem ländlichen Betrieb Pisaroni, wo Gemüse und Marmelade produziert wird. Die Ware wird auf dem Betrieb für den Verkauf in Gläser und Konserven verpackt. Nach dem Mittagessen unternehmen Sie einen geführten Stadtrundgang durch die schöne Stadt Cremona, die Heimat des weltberühmten Violinenbauers Stradivari, dessen Museum Sie ebenfalls sehen werden. Abendessen und Übernachtung im 4*Hotel Impero in Cremona. (F/M/A)
6.Tag: Freitag, 20. Mai 2022
Cremona und Umgebung
Heute besuchen Sie zunächst eine Käserei, wo die berühmten Provolone und Grana Padano hergestellt werden. Mittagessen in einem lokalen Restaurant. Danach besichtigen Sie die Firma ERMO, welche Pflüge und Tiefenlockerer produziert. Abendessen und Übernachtung wieder in Cremona.  (F/M/A)
7.Tag: Samstag, 21. Mai 2022
Cremona – Frankfurt (Main)
Morgens fahren Sie in das Weinbaugebiet Franciacorta. Sie besuchen ein Weingut und werden die köstlichen Tropfen natürlich auch probieren. Mit sicherlich guter Laune geht es weiter zum Gardasee. Hier besuchen Sie einen Anbauer von Oliven, welcher auch selbst Olivenöl produziert. Mit sicherlich tollen Eindrücken fahren Sie anschließend zum Flughafen Verona, von dem Sie mit Air Dolomiti zurück nach Frankfurt (Main) fliegen. Danach erfolgt die  individuelle Heimreise. (F/-/-)

Ende der Reise

F: Frühstück     M: Mittagessen     A: Abendessen

Reisepreis pro Person:

€ 1.995,- im Doppelzimmer

Einzelzimmerzuschlag: € 295,-
Mindestteilnehmer: 25 Gäste

Leistungen:

· Linienflüge mit Air Dolomiti von Frankfurt (Main) nach Verona und zurück in der Economyklasse
einschließlich 1 Freigepäckstück  (maximal 23 kg)

· sämtliche Flugnebenkosten wie Treibstoffzuschläge, Flughafen- und Sicherheitsgebühren, deutsche Flugsteuer (zur Zeit € 115,-, die tatsächlichen Flugnebenkosten werden zum Reisezeitpunkt berechnet)

· 6 Übernachtungen mit Frühstück 4*-Hotel

· Transfers und Rundreise im modernen Reisebus laut Programm

· Alle aufgeführten Hauptmahlzeiten

· Deutschsprachige Reiseleitung
· Gebühren für die Fachbesuche 

· Touristische Besuche lt. Programm

·   Sicherungsschein zur Insolvenzabsicherung

Nicht eingeschlossen:

· Nicht aufgeführte Mahlzeiten und Getränke

· Persönliche Ausgaben sowie Trinkgelder für Busfahrer und Reiseleiter

· Persönliche Reiseversicherungen (Reiserücktrittkosten- und Reisekrankenversicherung etc.)

·  Gastgeschenke für die besuchten Betriebe
·  Zubringerflüge sowie Rail & Fly (Zug zum Flug) auf Anfrage buchbar. 
Anmeldeschluss: 01.04. 2022 

Es gelten unsere allgemeinen Reisebedingungen, die Sie auf unserer Internetseite www.goldmann-touristik.de einsehen oder bei uns anfordern können.

Einreisebedingungen:

Deutsche Staatsbürger sollten einen gültigen Reisepass oder einen gültigen Personalausweis während der Reise mit sich führen.  
Alle Texte, Fotos, Beschreibungen und Angaben unterliegen dem Copyright © von Goldmann Touristik GmbH.
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Veranstalter: 

Goldmann Touristik GmbH


Kennedystraße 45, 63477 Maintal 


Tel.: 06181 926797, Fax: 06181 – 926798, 


E-Mail: info@goldmann-touristik.de 


                                                                   Internet: www.goldmann-touristik.de 

